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01 - ATELIER DE SEVERO DA RAVENNA
(ACTIF EN 1496, DECEDE EN 1525 OU 1538)

Faune.

Statuette en bronze a patine brune.
Socle cylindrique en marbre.

H. totale : 35.5 cm. ; H. bronze : 31.5 cm.
(petits accidents de fonte).

2000-3000€

02 - ECOLE FRANCAISE,
FIN DU XVIIIEME SIECLE

Portrait d’officier.

Buste a mi-corps en platre peint au naturel.
H.:58.5cm. L.: 39 cm.

(petits accidents et manques visibles).

1500 -2000€




03 - JEAN-BAPTISTE CARPEAUX
(1827-1875) ATTRIBUE A

Portrait de bambin pleurant.

Statuette en terre cuite patinée.

Cachet de l'atelier Carpeaux estampé sur la base.
H.:13cm.

Il pourrait sagir d’'une esquisse prise sur le vif de ['un des trois
enfants qu'il aura avec son épouse née Amélie de Montfort.

1500-2000€

04 - JEAN-BAPTISTE CARPEAUX
(1827-1875)

Buste de femme.

Terre cuite patinée sur un socle de marbre.
Signée.

H.: 40 cm.

3000 - 4000€




05 - ECOLE FRANCAISE, DEUXIEME MOITIE DU XVIIIEME SIECLE

Portrait de femme assise.

Groupe en terre cuite.

Traces illisibles de signature au dos, sous le siége, et daté 1778.
H.:33cm. L.Base: 15cm. P. Base : 16 cm.

(Petits accidents et manques visibles).

4000 - 6 000€

Sidans la production de statuettes en terre cuite ou en biscuit les costumes sont en général de nature champétre
et pittoresque, de rares exemples constituent de vraies références vestimentaires parfaitement identifiables, véhi-
culées par les gravures des cahiers de la « Gallerie des modes et des costumes francais » qui débute en 1778,
date de la réalisation de cette terre cuite représentant une élégante en tenue de visite, tenant une chatelaine a la
main. Il pourrait s'agir d'un témoignage d’amitié comme en témoigne le chien couché regardant amoureusement
sa maitresse. Par son style elle se rapproche des ceuvres du sculpteur Joseph Le Riche qui dans le méme registre
exécute une statuette représentant « La danseuse francaise » en 1775 (Manufacture nationale de Sévres, inv. MNC
23444)

Bibliographie :
P. Gorguet Ballestreros, « Le costume sculpté, réalité ou invention ? », cat. Expo., La manufacture des Lumieres.
La sculpture a Sevres de Louis XV a la Révolution, Sévres, 2015, pp. 76-77






06 - ATTRIBUE A HANNIBAL CACCAVELLO
(NAPLES, 1515 - NAPLES, 1570)

Vierge de l'Apocalypse.

Statue en marbre.

H.:118 cm. L.:56 cm. P.: 30 cm. (petits accidents et manques visibles ; au dos deux
attaches métalliques fichées dans le marbre et permettant sa fixation).

Bibliographie :

- Francesco Negri Arnoldi, Scultura del Cinquecento in Italia meridionale, Napoli, 1997,
pp. 11-97, fig. 41-43, 45, 48 [illustrations des ceuvres de Caccavello).

- Letizia Gaeta, Le Sculture della Sacrestia dell/Annunziata a Napoli, 2000, fig. 11, 51-53
(illustrations des ceuvres de Caccavello).

90 000 - 100 000€

Selon liconographie traditionnelle, la Vierge est représentée debout, les mains jointes et le regard tournée vers le ciel. Elle
repose sur un croissant de lune, une nuée de chérubins et semble portée par quatre angelots virevoltants autour d'elle. Bien
que devant étre exposée frontalement, le revers de la statue présente lui aussi un décor de nuées traité en léger relief couvrant
toute la surface et traité avec soin. Par son style, cette sculpture se rapproche de l'ceuvre d’'Hannibal Caccavello, l'un des
sculpteurs napolitains les plus marquant du XVIéme siécle, avec Giovanni da Nola (1478-1559) qui le forme dans son atelier et
surtout Giovan Domenico d’Auria (mort en 1573) avec lequel il collabore réguliérement sur de nombreuses commandes. Parmi
quelques ceuvres marquantes de lartiste, figure lautel de lAssomption de la Vierge pour l'église San Giovanni a Carbonara,
la tombe d’lsabella Spinelli dans l'église Santa Caterina a Formello, la Vierge a l'enfant surmontant le Sepoltro Uries dans
l'église Dan Giacomo degli Spagnoli, ou encore la Madone de Lorette, dans l'église Santa Maria Maddalena d’Aversa. Considéré
comme étant linterpréte le plus marquant du style maniériste a Naples, Caccavello se caractérise par un répertoire décoratif
trés personnel qui se retrouve sur nombre de ses réalisations et que l'on retrouve parfaitement sur cette grande Vierge orante
présentée ici. En témoignent les nuées, les chérubins comme les angelots délicatement sculptés, ainsi qu'une maitrise de la
composition alliant souplesse et une dynamique qui lui sont propres.
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07 - JEAN-BAPTISTE CARPEAUX (1827-1875)

Le printemps n°1. Circa 1875.

Bronze a patine brune nuancée.

Signé, cachet a laigle impériale et cachet Propriété Carpeaux.
H.:54,5cm. L..:32,5cm.

9000 - 10 000€

08 - JEAN-BAPTISTE CARPEAUX (1827-1875)

Rieur napolitain n°1. Circa 1870.
Bronze a patine brune.

Signé et cachet Propriété Carpeaux.
H.:52cm.L.:35cm. P.: 32 cm.

7000 -8000€

09 - JEAN-BAPTISTE CARPEAUX (1827-1875)

Flore accroupie.

Terre cuite patinée.

Signée, marquée du cachet Susse Fres Edits Paris.
H.:48 cm.

2000 -3000€



10 - JEAN-BAPTISTE CARPEAUX
(1827-1875)

Figaro.

Bronze a patine brune.

Signé et marqué du cachet Propriété Carpeaux.
H.:57 cm.

8000 -10000€



14

11 - CHARLES HENRI JOSEPH CORDIER (1827-1905)

Negre du Soudan. Circa 1860.
Bronze a patine brune.
H.:30cm.

Bibliographie :
- Jeannine Révillon et Laure de Margerie, Charles Cordier l'autre et lailleurs, édition
de la Martiniére, 2004, répertorié pages 82 et 87 (buste p. 44-50-74-85-147-196).

4000 - 6 000€



12 - CHARLES HENRI JOSEPH CORDIER (1827-1905)

Said Abdallah de la tribu de Mayac. Circa 1850.
Bronze a double patines argenté et rouge.
Signé.

H.:40 cm.

Bibliographie :

- Jeannine Révillon et Laure de Margerie, Charles Cordier l'autre et lailleurs, édition de la Martiniere, 2004,
répertorié pages 18, 29, 46, 206, 207.

18 000 - 20 000<€




16

13 - D’APRES COUSTOU

Andromede.

Bronze a patine brune sur un socle de marbre blanc.
Marqué Vittoz Bromier Paris.

H.:69cm.

1800 -2000€

15 - LE MOYNE

Les enfants de Bacchus.

Bronze a patine brune.

Signé et marqué F. Barbedienne Fondeur Paris.
H.:30cm. L.: 49 cm.

1000-1200€

14 - EDME DUMONT (1722-1775)
D'APRES

Le Milon de Crotone.

Bronze a patine verte nuancée.

Signé, marqué Susse Fres Fond Paris, cire perdue.
H.:60cm.

2800-3000€

16 - SIMON LOUIS BOIZOT (1743-18009)

Cupidon.

Bronze doré sur socle en marbre blanc.
Signé.

H.:38cm.

1500 -2000€



17 - AUGUSTIN COURTET (1821-1891)

Centauresse et faune.
Bronze a patine brune.
Signé, titré et daté 1849.
H.:48cm.L.:42cm.

8000 - 10 000€







18 - ALBERT-ERNEST CARRIER-BELLEUSE (1824-1887)

Cupidon et Psyché.

Bronze a patine brune sur socle en marbre blanc.
Signé.

H.:48 cm. L.:55cm.

10000 - 12 000€




20

19 - THEODORE RIVIERE (1857-1912)

Carthage.

Bronze a patine brune.

Signé, cachet Susse et la lettre W.
H.:42cm.

3000-4000€

20 - AUGUSTE DEBAY (1804-1865)

Maternité.

Terre cuite patinée.
Signée.

H.:42 cm.

2000-3000€

21 - ALBERT-ERNEST CARRIER-BELLEUSE

(1824-1887)

Femme et satyre.
Terre cuite patinée.
Signée.

H.:56 cm.

3000 - 4000€



22 - PAUL FOURNIER (1858-1928)

Loth et le vieillard.

Bronze a patine brune.

Signé, cachet Siot Decauville Paris.
H.:63cm.L.:75cm.

8000 - 10 000€
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23 - JEAN-LOUIS GREGOIRE (1840-1890)

Persée délivrant Andromede.
Bronze a patine brune.
Signé.

H.:67 cm.

4000 - 6 000€

24 - ALFRED BOUCHER (1850-1934)

Femme ailée.

Bronze a patine brune.
Signé.

H.:47 cm.
3000-4000€

25 - EMMANUEL FREMIET (1824-1910)

Gladiateur et lours.
Bronze a patine brune.
Signé.

H.:32cm.

2500 -3000€



26 - HENRI GODET (1863-1937)

Le ravissement de Psyché.
Bronze a patine brune.

Signé, marqué W. BOUGUEREAU Ptr, Salon des Beaux-Arts.
H.:79 cm.

8000 - 10 000€
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28 - TRAVAIL FRANCAIS
VERS 1900

Buste d’un franc-macon.
Platre patiné bronze.
Signé E. Must.

H.:79 cm.

200 - 300€

29 - MAURICE GUIRAUD-RIVIERE
(1881-1947)

Le baiser du poilu.

Bronze a patine brune.

Signé, daté 1916, marqué Fonte sur platre
et exécuté au front 3,16.

Cachet du fondeur Susse.

H.:23 cm.

600 - 800€

27 - JEAN EUGENE BAFFIER
(1851-1920)

Femmes au panier.

Paire de bronze a double patines.
Signés et datés 1911.

H.:33cm.

4500 -5000€

30 - ADRIEN ETIENNE GAUDEZ
(1845-1902)

Le devoir.

Bronze a patine brune.
Signé.

H.:31,5cm.

200 - 300€



31 - HENRY FUGERE (1872-1944)

Pro Aris et Focis.

Bronze, patine brune nuancée.
Signé.

H.:87 cm.

2000 -3000€

32 - GUSTAVE DORE (1832-1883)

La Madone.

Bronze a patine dorée sur un socle de marbre.
Signé, marqué «a M. l/Abbé Oudin, 5 mai 1892».
Cachet Thiebaut freres fondeur Paris.

H.:57 cm.

3500-4000€

33 - PIERRE HEBERT (1828-1893)

Méphistophéles.

Bronze a patine brune nuancée sur un socle en marbre rouge tournant.
Signé.

H.:73cm.

3000-4000€



34 - CHARLES-ARTHUR,
(1838-1886)

Le charmeur de serpent. Circa 1880.

Bronze a patine brune nuancée.
Signé.

H.:57 cm.

7000 - 8 000€

BARON DE BOURGEOIS
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35 - ANTOINE LOUIS BARYE (1796-1875)

Elephant du Sénégal.

Bronze a patine brune.

Signé.

Marqué F. Barbedienne fondeur Paris.
H.:15cm. L.: 21 cm.

Bibliographie :

- Michel Richarme et Alain Poletti, Antoine Louis Barye catalogue

raisonné, Edition Gallimard, 2000, p. 251.
3000 -4000€

37 - ANTOINE LOUIS BARYE
(1796-1875)

Cheval turc n°2 antérieur gauche levé

(terrasse carrée). Circa 1890.

Bronze a patine rouge soutenu.

Signé et marqué F. Barbedienne Fondeur Paris.
H.:29cm.L.:31cm.

Bibliographie :
- Michel Richarme et Alain Poletti, Barye catalogue
raisonné, Edition Gallimard, 2000, p. 265.

10000 - 12 000€

36 - JEAN-BAPTISTE CLESINGER (1814-1883)

Taureau romain.

Bronze a double patine.

Signé et marqué du cachet Bronze Artistique de Paris.
H.:37cm. L.:53 cm.

3000 -4000€




38 - ANTOINE LOUIS BARYE (1796-1875)

Picador a cheval.

Groupe en bronze a patine médaille.
Signé, daté 1876 et marqué Barbedienne.
H.:91cm.

Bibliographie :
- Michel Richarme et Alain Poletti, Pierre-Jules Méne catalogue raisonné,
Edition Univers du bronze, 2007, p. 46.

10000 - 12 000€
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39 - AUGUSTE NICOLAS CAIN (1821-1894)

Lionne et lionceaux.

Bronze a patine brune nuancée.
Signé, marqué Susse Frs Edits Paris.
H.:35cm. L.: 46 cm.

3000 - 4000€

40 - CLOVIS-EDMOND MASSON (1838-1913)

Panthére chassant.

Bronze a patine mordorée sur un socle formant terrasse en marbre.
Signé sur la terrasse.

H.:16cm. L. : 45cm.

400 - 500€

41 - ANTOINE LOUIS BARYE (17951875)

Lion de la colonne de Juillet. Circa 1890.
Bronze a patine brune richement nuancée.
Signé.

H.:27cm.L.:555cm.

2500-3000€



42 - ANTOINE LOUIS BARYE (17951875)

Lion marchand.

Bronze a patine brune.

Signé.

Marqué F. Barbedienne fondeur et cachet or.
H.:23cm. L.:40 cm.

Bibliographie :
- M. Poletti & A. Richarme, Barye, Catalogue raisonné
des Sculptures, Editions Gallimard Paris, page 190.

6500 -7000€

43 - ANTOINE LOUIS BARYE (17951875)

Lion esquissé.

Bronze a patine brune.

Signé.

Marqué F. Barbedienne fondeur Paris.
H.:29cm. L.:38 cm.

3000-4000€

31
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44 - PIERRE JULES MENE (1810-1879)

Picador a cheval.

Groupe en bronze a patine médaille.
Signé et marqué F. Barbedienne.
H.:80cm.

Bibliographie :
- Michel Richarme et Alain Poletti, Pierre-Jules Méne
catalogue raisonné, Edition Univers du bronze, 2007, p. 46.

10000 - 12 000€

45 - PIERRE JULES MENE (1810-1879)

Cheval spahi.

Bronze a patine brune.
Signé.

H.:31cm.L.: 48 cm.
4000 - 6 000€



46 - ANTOINE LOUIS BARYE (1796-1875)

Cavalier tartare.

Bronze a patine brune.

Signé et marqué F. Barbedienne Paris.
H.:36 cm. L.:37 cm.

Bibliographie :
Michel Poletti, Alain Richarme, Barye, Ed. Gallimard. Modéle
référencé sous le numéro 24 pages 76 a 77.

9000 - 10 000€

47 - EMMANUEL FREMIET (1824-1910)

Le Grand Condé a cheval.
Bronze a patine brune.
Signé.

H.:50 cm. L.:45cm.
4000 - 6 000€
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48 - HENRI WEIGELE (1858-1927)

Buste de Diane.
Marbre blanc.
Signé.

H.:78 cm.

15000 - 20 000€




49 - HENRI GREBER (1855-1941)

Femme a la vigne.
Marbre blanc.
Signé.

H.:85cm.

9000 - 10 000€







50 - PIERRE ALEXANDRE SCHOENEWERK
(1820-1885)

Femme a la fontaine.
Marbre blanc.

Signé.

H.:81cm.

10000 - 15 000€
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51 - GEORGES COUDRAY (1883-1932)

Femme art nouveau.
Bronze a patine rouge.
Signé.

H.:52cm.
1500-2000€

52 - PAUL JEAN-BAPTISTE GASQ (1860-1944)

Diane.

Bronze a patine dorée sur un socle de marbre veiné.
Signé.

H.:45cm.

800 - 1 000€

53 - GUSTAV GURSCHNER (1873-1971)

Cache-pot en bronze patiné a lantique de forme ouverte a montants
appliqués et décor en creux de cercles et motifs géométriques.
Signé.

H.:40cm.D.:48 cm.

3000 - 4 000€

54 - DIMITRI CHIPARUS (1886-1947)
Vide poche en bronze patiné a décor floral.

Signé.

L.:14cm.P.:11,5cm.

100 - 150€



55 - GEORGES GORI (XIX-XX)

Danseuse nue entourée de deux faunes.
Bronze, patine verte d'apres l'antique sur socle en marbre veiné.
Signé.

H.:90 cm.
10000 - 15 000€
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56 - ANDRE VINCENT BECQUEREL (1893-1981)

Biche aux aguets.

Bronze a patine brune. Fonte circa 1940.
Signé, marqué bronze et numéroté 32.
H.:31,5cm.L.:62cm.

3000 -3500€




57 - ANDRE VINCENT BECQUEREL (1893-1981)

Panthére se frottant a un arbre. Circa 1930.

Bronze a patine verte richement nuancée de noir et brun.
Signé et numéroté 25.

H.:49cm.L.: 77 cm.

16 000 - 18 000€
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58 - JEAN VERSCHNEIDER (1872-1943)

Dompteur de lion.
Bronze a patine brune.
Signé.

H.:42 cm.
800-1000€

59 - MARIUS GIUGE (1909-1980)

Faon au repos.

Terre cuite patinée. Circa 1960.

Marqué du cachet Marius Giuge, artisan potier, Vallauris.
H.:77cm.L.:65cm.

6000 -8000€

60 - CHARLES LAURENT (1875- ?)

Oiseaux affrontés.

Bronze sur un socle de marbre noir.
Signé.

H.:35cm. L.: 89 cm.

250 - 300€

61 - ADOLPHE PETIT-MONSIGNY
(C.1860-7)

Lampe ibis.
Bronze patiné.
Signé.
H.:38cm.
300 - 400€



62 - MAXIMILIEN FIOT (18861953)

Trois lévriers en course.
Bronze a patine brun vert nuancé. Circa 1940.

Signé, marque et cachet «Susse Fréres Editeurs Paris», marqué «cire perdue» et poinconné «2».
H.:32cm.L.:945cm.

10000 - 12 000€
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63 - LUCIEN VALSUANI (XX)

Le porteur d’eau.

Bronze a patine brune sur un socle en marbre vert.
Signé et marqué du cachet A. Valsuani.

H.:29 cm.

2500-3000€

65 - ECOLE FRANCAISE
DU DEBUT DU XXEME SIECLE

Téte de vieillard.
Terre cuite, patine brune.
H.:34cm.

1000 -1500€

64 - ECOLE AFRICANISTE CIRCA 1930

Buste de femme africaine.
Terre cuite, patine brune. Circa 1930.
H.:28,5cm. L.:36cm.

1000 -1500€

66 - GEORGES HALBOUT DU TANNEY
(1895-1986)

Buste de sénégalais.

Terre cuite patinée, sur socle carré.

Signée, datée 1939, marquée Epr(euve) n® 1 Villa Abd-el-Tif.
H.:40 cm.

Modeéle identique au Musée du Luxembourg, répertorié dans
la Rétrospective Halbout a lAbbaye de Brantome 1991.

1800-2000€



67 - ALFREDO PINA (1883-19606)

Léveil.

Bronze a patine noire nuancée.

Signé et marqué Cire perdue GAM éditeur (vraisemblablement
fondu par J. Pannini).

H.:96 cm.

Bibliographie :

- Modeéle de la méme série répertorié page 257 dans Mobilier et
décoration 2éme semestre 1928.

8000 - 10 000€
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68 - ARY BITTER (1883-1973) ET JEAN BESNARD (1889-1958) 69 - LUCIEN GIBERT

La procession.

Terre cuite a glacure beige craquelée.
Signée.
H.:10cm.L.:43cm.P.:95cm.

1000-1200€

(1904-1988)

Buste de Mermoz.
Bronze a patine verte.
Signé.

H.: 44 cm.

600 - 800<€

70 - LUCIEN GIBERT (1904-1988)

L'archer.

Bronze a patine verte sur un socle de marbre noir veiné.

Signé.
H.:70cm.L.: 78 cm. P.: 17 cm.
800 - 1000€

71 - EGON SCHIELE (1890-1918)

Autoportrait. 1980.

Bronze a patine brune.

Signé, daté 1980 et numéroté 224/300.
H.:285cm.

1500 -2000€



72 - PAUL-ALBERT BARTHOLOME (18481928)

La douleur. Circa 1900.

Bronze a patine brun clair, monté sur gres rose des Vosges.
Signé, marqué du cachet «Siot Decauville Fondeur Paris» et
estampillé «T 366».

H.:355cm. L.:355cm.

2500-3000€

73 - GASTON DESPREZ (1872-1941)

Le baiser.

Bronze a patine brune nuancée.
Signé.

H.:50 cm.

1000-1500€

74 - PAUL SILVESTRE (1884-1976)

Nuit aux colombes.

Bronze a patine brune sur un socle en onyx.
Signé, marqué R.L. cire perdue et numéroté 2.
H.:63cm.

4000 -5000€

47
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75 - JOSEPH CSAKY (1888-1971)

Figure abstraite debout.

Bronze a patine brune.

Signé, marqué AC, numéroté 6/8 et marqué Blanchet fondeur.
H.:73 cm.

Bibliographie :

- Csaky, oeuvres choisies, D. Karshan, Dépot 15, Paris, 1973, reproduit sous le n°14
(pierre originale).

- Csaky un sculpteur moderne sous-estimé, Connaissance des Arts, nov. 1977,
repro. p.155.

- Joseph Csaky, A pionneer of Modern Sculpture, E. Balas, American Philosophical
Society, Philadelphie, 1998, fig. 28 et 52.

- Joseph Csaky, catalogue raisonné, F. Marcilhac, Edition de lAmateur, 2007, pp. 56,
100 et 321, n°® 1920-FM.31/c.

20000 - 30 000€
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76 - JOSEPH CSAKY (1888-1971)

Téte a la meche.

Bronze, patine brune sur socle en bois naturel.
Signé, marqué Blanchet fondeur, cachet d'atelier AC.
Justificatif de tirage n® HC1.

H.:12cm.

Bibliographie :

- Modéle répertorié page 101 dans Joseph Csaky par D. Karshan, Dép6t
15 Paris 1973 et pages 191 et 359 sous la référence FM-199/B dans
Joseph Csaky par F. Marcilhac, Ed. de lamateur 2007.

4000-6000€

77 - LEON INDENBAUM (1892-1980)

Téte archaique.

Bronze, patine brune.

Signé, marqué du cachet JDV et Fonderie de la Plaine, numéroté 3/8.
H.:21cm.

3000 -4 000€

78 - RICHARD GUINO (18901973)

Téte de jeune garcon. Circa 1930.

Bronze a patine vieil or.

Signé, marqué «Ancienne Maison Colin Paris» et numéroté 11/25.
H.:21cm.L.:13,5cm.

2800 -3000€



79 - OSCAR MIESTCHANINOFF (1886-1956)

Eve.

Bronze a patine brune sur un socle en granit.
Signé, titré et marqué J- Salvi fondeur d’art Paris.
H.:32cm.

6000 -8000€
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80 - JEAN LAMBERT-RUCKI (1888-1967)

Christ en croix.

Bronze a patine brune et bois.
Signé.

H.:32cm.L.: 27 cm.

300 - 400€

81 - JOSEPH CSAKY (1888-1971)

La sébile.

Bronze, patine noire.

Signé, cachet d'atelier AC et Fonderie de la Plaine, numéroté 5/8.
H.:26 cm.

Bibliographie :
- Répertorié page 338 dans J. Csaky par F. Marcilhac, Ed. de lamateur 2207.
4800 -5000€

82 - BELA VOROS (1889-19709)

Jeune femme bras levés.

Bronze, patine noire et verte nuancée circa 1945.
Monogrammé.

H.:41,5cm.

4000-5000€




83 - JEAN LAMBERT-RUCKI (1888-1967)

Séduction.

Bronze, patine noire. Signé, cachet de fonderie TEP et cachet JDV, numéroté EA I/IV.
H.: 49 cm.

Bibliographie :
- Jean Lambert Rucki, Jacques De Vos, Marc André Ruan et Jean-Pierre Tortil, ed Galerie De Vos,
Paris 1988, n°22 (bois original reproduit).

8000 - 10 000€
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84 - SERGE ARAMOFF (XX)

Bacchantes.

Bronze a patine verte.

Numéroté 1/8 et marqué cire perdue Paumelle.

Fonte de la deuxieme moitié du XXeme siecle.

H.: 144 cm.

Aramoff travailla pour les ateliers de Ste RADEGONDE qui exercaient pour PRIMAVERA.

10000 - 15000€




85 - SERGE ARAMOFF (XX)

Bacchantes.

Bronze a patine verte.

Numeéroté 1/8 et marqué cire perdue Paumelle.

Fonte de la deuxiéme moitié du XXeme siecle.

H.: 144 cm.

Aramoff travailla pour les ateliers de Ste RADEGONDE qui exercaient pour PRIMAVERA.

10000 - 15000€
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86 - ANDRE MASSON (1896-1987)

Saturne, 1986-1987.

Bronze a patine brune.

Monogrammé et numéroté 4/5.
Cachet du fondeur Brustolin, Vérone.
H.:93,3cm. L..:50,7cm. P.:44,8cm.

Certificat du comité André Masson en date du 12 avril 2010.
Bibliographie :
- Roger Passeron, André Masson, catalogue général des

sculptures, Quadrante Edizioni, Turin, 1987, sous le numéro
22 (Fig. 92).

20000 - 30 000€
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87 - ERNST FUCHS (1930)

Danseuse balinaise.

Bronze sur un socle de marbre.
Signé et numéroté 5/300.
H.:43 cm.

2500-3000€

89 - KONZI

Téte d'homme / Notable d'Ajaccio.

Bronze, patine noire et verte. Cire perdue.

Signé, daté et monogrammeé.
H.:26,5cm.

800 - 1 000€

88 - ELISABETH CIBOT (1960)

Maternité.

Bronze a patine brune nuancée.

Signé, marqué Godard fondeur, daté 1996
et numéroté 1/8.

H.:20cm.

1500 -2000€

90 - THAN LE N'GUYEN (1919)

Jeune vietnamienne.
Bronze a patine noire.
Signé.

H.: 23 cm. (hors socle)

350 - 400€



91 - LEON BORGEY (1888-1959)

Le chef.
Bronze, patine verte nuancée.

Signé, marqué du cachet JDV et Fonderie de la Plaine, numéroté 1/8.
H.:66,5cm.

6000 -8000€
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92 - ROGER DESSERPRIT (1923-1985)

Dos a dos. 1970.

Bronze patiné.

Signé, marqué Paumelle et numéroté EA IV/IV.
H.:53 cm.

2500-3000€

93 - HANSJORG GISIGER (1919-2008)

La fortune.

Fer.

Piece unique de 1989.
Signé.

H.:70,5cm.
2000-3000€

94 - HANS ARP (1886-1966)

Masque oiseau.

Bronze doré.

Signé et numéroté 136/300
H.:11,5cm. L. : 16 cm.

800 - 1000€



96 - ROGER DESSERPRIT (1923-1985)

Composition aux 4 colonnes.

Bronze patiné.

Signé, marqué Guyot et numéroté 1/8.
H.:92cm.

8 000-10000€

95 - PIERRE MATTER (1964)

Tel est Pris qui Croyait Prendre. 1998.
Agrésine de marbre.

Signé.

H.:44cm.L.:39,5cm.

Provenance : atelier de lartiste.

4000 -5000€
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Pour les personnes ne pouvant assister a la vente, un formulaire d'ordre d'achat inclus dans le catalogue est a remplir. Leclere maison de ventes agira
pour le compte de Uenchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d'ordre d'achat. Les ordres d'achat sont une facilité pour les
clients, Leclere maison de ventes n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

REGLEMENT

- En especes : jusqu’'a 1 000 euros frais et taxes compris pour les personnes qui ont leur domicile fiscal en France et pour les professionnels, quelle
que soit leur domicile fiscal, et jusqu’a 15 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal en France et
n'agit pas pour les besoins d'une activité professionnelle.

- Par cheque ou virement bancaire.

Les cheques tirés sur une banque étrangére ne seront autorisés qu'aprés l'accord préalable de Leclere maison de ventes. Il est demandé aux
acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d'achat.

Tous frais et taxes bancaires (frais, transferts, virements...) seront a la charge de l'acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT

Conformément a larticle 14 de la loi n°® 2000-642 du 10 juillet 2000, a défaut de paiement par l'adjudicataire, aprés mise en demeure restée
infructueuse, le bien est remis en vente a la demande du vendeur sur folle enchére de l'adjudicataire défaillant; si le vendeur ne formule pas cette
demande dans un délai d'un mois a compter de l'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intéréts dus par
'adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS

Les objets ne pourront étre délivrés qu'aprés paiement intégral du prix de l'adjudication frais compris. Des l'adjudication, les achats seront sous
Uentiére responsabilité de l'adjudicataire. Lacquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions, et Leclere maison de ventes décline
toute responsabilité quant aux dommages que l'objet pourrait encourir et ceci dés 'adjudication prononcée. Les achats qui n'auront pas été retirés
dans les dix jours de la vente pourront étre transportés dans un lieu de conservation aux frais de l'adjudicataire.

En raison des regles applicables aux ventes aux enchéres se tenant a 'Hotel Drouot, tout objet adjugé et, aprés complet paiement, non retiré au plus
tard le lendemain de la vacation avant 10 heures, est descendu au troisiéme sous-sol au service de magasinage de 'Hotel des ventes (Tél. +33 (0)1 48
00 20 18). Les frais sont a la charge du propriétaire de l'objet et payables directement auprés de la société DROUOT ENCHERES .



AGENDA DES VENTES

Vente “On line” 30 oct.

Le verre 1890-1940 6 nov / Paris

Livres anciens 10 nov / Paris

Buste de Colbert 12 nov / Paris

Bijoux & Montres 17 nov / Paris

Arts Asiatiques 27 nov / Marseille

Vins & Spiritueux 28 nov / Marseille

Art Déco & Modernisme 11 déc / Paris

Art Urbain 30 nov / Paris

Objets d’art et de collection 04 déc. / Paris
Art Impressionniste et Moderne 07 déc. / Paris
Art Russe 08 déc. / Paris

vendu
26 400€

21 sept 2015

Jean Jacques LAGRENEE (Paris 1739 - 1821)

Le repos de la Sainte Famille en Egypte.
Huile sur toile.
141 x 193,5 cm.

ACTUALITE .
:AD:;IAgI!ﬁ)ENIASPACE FOR SCREEN : A N O -I- E R

ANIMISM / SHAMANISM
Le Verre 1890-1940

diving into Gaia’s spirit
avec

Vendredi 6 novembre
Drouot - Salle 4

Korakrit Arunanondchai, Mark Leckey, Shana Moulton

Exposition-vidéos chez LECLERE-Maison
de ventes a Marseille du 29 aodt au 30 novembre
2015 du Lundi au Vendredi de ?h30 a 18h00.

CONFERENCES

Conférences a la Maison de ventes a Marseille a 18h00
Entrée libre.

09.11.15
Conférence de Genevieve Blanc

23.11.15
Conférence de Francois Hartog

14.12.15

Conférence de Vincent Delecroix
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PARIS / Drouot

EXCEPTIONNEL BUSTE
DE JEAN-BAPTISTE COLBERT
PAR ANTOINE COYSEVOX

Réalisé en 1677. Marbre blanc de Carrare.

Provenance :

- Offert par I'Académie Royale de Peinture et de Sculpture, a Jean-
Baptiste Colbert, en 1677.

- Collection de Jean-Baptiste Colbert au chateau de Sceaux.

- Resté dans la descendance de Jean-Baptiste Colbert, au chateau de
Sceaux puis au chateau de Lignieres, jusqu’a aujourd’hui.

- Actuellement collection de S.A.R. le prince Sixte-Henri de Bourbon
de Parme, descendant de Jean-Baptiste Colbert.

oysevox réalisa trois portraits sculptés de Colbert. En cela, Colbert fut avec Le Brun 'un des modéles préférés,

mais également parmi les plus exigeants, de Coysevox. Deux portraits ont été réalisés apres la mort de Colbert :
celui conservé au musée du Louvre (M.R. 2115) et celui du monument funéraire situé en I'église Saint-Eustache de
Paris. Seul celui que nous présentons a été sculpté ad vivum. Les tétes de ces trois portraits présentent de légeres
différences, mais toutes sont des variantes d'un méme « prototype » que nous présentons aujourd’hui. Les portraits
du Louvre et de Saint-Eustache sont donc des reprises post mortem, réalisées dans le but de rendre hommage et de
glorifier le ministre de Louis XIV, et auxquels Coysevox a su donner une expression de sérénité qui convient aux effi-
gies des morts. A I'inverse, le portrait qui nous occupe est plus vivant, plus fouillé, sa physionomie est plus exacte. En
un mot, ce buste est plus abouti.

ucun document d’archive ne nous permet d’affirmer que ce portrait ait été commandé par I'’Académie a Coysevox.
11 fut, plus vraisemblablement, réalisé de la propre initiative de Coysevox qui, jeune sculpteur encore, cherchait a
ouver son talent et a se placer sous l'autorité d'un protecteur. Le buste fut présenté a I'’Académie de Peinture et de
Ipture ; il plut tellement a Colbert et a ’Académie que cette derniere I'offrit en présent au ministre le 24 avril 1677.

0)6 26 52 20 85 / glacroix@leclere-mdv.com
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